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No quarto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas, via plataforma
Google Meet, ocorreu a Décima Terceira Reunião Extraordinária de dois mil e vinte e um do
Colegiado do Curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros:
Sthenia dos Santos Albano Amora (presidente do colegiado), Juliana Fortes Vilarinho Braga,
Michelly Fernandes de Macedo, Tiago Almeida Saraiva e a representante discente Carol
Louize Carlos Costa. Justificou a ausência o professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura.
Tendo verificado a existência do quórum, a presidente, então, apresentou a seguinte pauta,
aprovada por unanimidade: Ponto 1. Aprovação da ata da 12ª Reunião Extraordinária de 2021;
ata aprovada com atualização do ponto 3 que traz a indicação de nomes para composição da banca
do concurso para professor efetivo do DCA na vaga de “Inovação e Desenvolvimento de Produtos
Aplicados à Produção Animal”. Assim, onde se lia: “Elencando os futuros componentes da banca,
o colegiado sugere os nomes de Silvestre, Francisco Marlon Carneiro Feijó, Alex Augusto
Gonçalves, Karoline Mikaele, Raquel Lima Salgado, todos da instituição e Fabrício, externo a
instituição”. Leia-se: “O Colegiado sugere os seguintes nomes para compor a banca: Francisco
Silvestre Brilhante Bezerra – Ufersa; Fabrício Rochedo Conceição – UFPel; Alex Augusto
Gonçalves – Ufersa; Karoline Mikaelle de Paiva Soares – Ufersa; Diego Carvalho Miranda –
UemaSul; Francisco Marlon Carneiro Feijó – Ufersa; Rafael Torres de Souza Rodrigues –
Univasf; Márcio Nunes Corrêa – UFPel”. Ponto 2 Apreciação de pedidos de auxílio estudante
para eventos. Deliberando sobre o ponto, a presidente do Colegiado contextualizou a demanda
informando que desde o mês de março do ano vigente havia solicitado informações ao Centro de
Ciências Agrárias (CCA) para saber se haveria recurso para auxílio estudante para participação em
eventos e somente no dia vinte e oito de outubro nos foi informado que havia o valor de seis mil
seiscentos e cinquenta e um reais e noventa centavos. Levando em consideração o valor disponível
para o curso de Medicina Veterinária e analisando os seis pedidos de auxílio direcionados à
coordenação do curso, foi verificado que todos os discentes atenderam os requisitos necessários
para aprovação do recurso. O Colegiado aprovou todos os pedidos para pagamento integral do que
foi solicitado e endossou a justificativa apresentada pelos discentes que fizeram o pedido com
prazo inferior ao definido em resolução, considerando que o valor só foi disponibilizado pelo
CCA há oito dias. Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais comentários, a presidente do
colegiado, Sthenia dos Santos Albano Amora, agradeceu aos membros presentes e deu por
encerrada a reunião. E eu, Maria Verlangia Alves Peixoto, lavrei a presente ata que após lida, foi
aprovada na Primeira Reunião Extraordinária de dois mil e vinte e dois, em vinte três de fevereiro
de dois mil e vinte e dois.
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